



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань розвитку місцевого самоврядування,
децентралізації, адміністративно – територіального устрою, свободи слова
та засобів масової інформації

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 2

Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
245 каб.

13 жовтня 2023 року
11.00

Присутні:

Голова постійної комісії: Білий Борис Володимирович;

Секретар постійної комісії: Удовиченко Володимир Петрович (в режимі відеоконференції);

Павлушко Юрій Іванович (в режимі відеоконференції).

У засіданні взяли участь:

Питель Н.І. - директор департаменту комунікацій Київської обласної державної адміністрації.

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно – територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації (далі - постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії. Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Голова постійної комісії ознайомив всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів Київської області у

період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

*Доповідач: Питель Н.І. - директор департаменту комунікацій
Київської обласної державної адміністрації:*

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Голосували: «За» - 3, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

Виступили: Білий Б.В., Питель Н.І.

Білий Б. В. проінформував, що змінами до програми пропонується викласти назву заходу «6.8. Створення цифрових комунікаційних інструментів (в тому числі чат-ботів) для обробки великих масивів інформації та залучення великої кількості користувачів» у наступній редакції:

«6.8. Створення та технічна підтримка цифрових комунікаційних інструментів (в тому числі чат-ботів) для обробки великих масивів інформації та залучення великої кількості користувачів».

Питель Н. І. зауважила, що створення чат-бота необхідно для комунікації мешканців Київської області, оскільки вони матимуть онлайн доступ до такої інформації, як розташування найближчих укриттів та Пунктів незламності, у зв'язку з чим потрібна і його технічна підтримка, тому виникла потреба в зміні назви заходу, а саме додавання слова «технічна підтримка».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного проекту рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, тепlopостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

Голосували: „За ” – 3, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає.

За результатами голосування:

Рішення прийнято.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова комісії

Борис БІЛИЙ

Секретар комісії

Володимир УДОВИЧЕНКО